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Αριθμός 349 
α ΠΕΡΙ ΙΔΡΥΣΕΩΣ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΔΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΝ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ ΝΟΜΟΣ 19 ΤΟΥ 1972 

θεσμοί δυνάμει του άρθρου 8 
ΜΕΡΟΣ Ι 

Η Επιτροπή Συνδέσμου της Γεωργικής Περιφερείας Πάχνας, 
ενασκούσα τας υπό του άρθρου 8 του περί Ιδρύσεως και Λειτουρ
γίας Συνδέσμων Προστασίας Φυτών Νόμου χορηγουμένας αυτή 
εξουσίας εκδίδει τους ακολούθους θεσμούς. 

1. Οι παρόντες θεσμοί θα αναφέρωνται ως θεσμοί του Συνδέ
σμου Προστασίας Φυτών Αμπελιού εναντίον των ασθενειών της 
Γεωργικής Περιφερείας Πάχνας. 

2. Εν τοις παρούσι θεσμόίς εκτός εάν άλλως προκύπτη εκ του 
κειμένου— 

«Ταμίας» σημαίνει τον δυνάμει.της παραγράφου (β) του άρ
6ρου 8(2) του Νόμου διοριζόμενον Ταμίαν. 

«Διευθυντής» σημαίνει τον Διευθυντή ν του Τμήματος Γεωρ
γίας του Υπουργείου Γεωργίας και Φυσικών Πόρων. 

«Έπαρχος» σημαίνει τον Έπαρχον της Επαρχίας Λεμεσού. 
«Επιτροπή» σημαίνει την Επιτροπή ν του Συνδέσμου της 

Γεωργικής Περιφερείας Πάχνας. 
«Σύνδεσμος» σημαίνει τον Σύνδεσμον Προστασίας Φυτών 

Αμπελιού. 
«Νόμος» σημαίνει τον περί Ιδρύσεως Συνδέσμων και Ταμείου 

διά Προστασίαν των Φυτών Νόμον. 
«Παραγωγός» σημαίνει παν φυσικόν ή νομικόν πρόσωπον 

ασχολούμενον εντός της Γεωργικής Περιφερείας ήτις δύναται 
να ωφεληθή εξ οιωνδήποτε δραστηριοτήτων ή ενεργειών του 
Συνδέσμου εις οιονδήποτε τομέα της γεωργίας, είτε αυτοπρο
σώπως μετά ή άνευ μελών της οικογενείας αυτού είτε δι' αντι
προσώπων, εμμίσθων υπηρετών και εργατών, είτε εν συνεται
ρισμώ ανεξαρτήτως του εάν η τοιαύτη ασχολία οτποτελή το 
Κνριον επάγγελμα αυτού ή μη. 

ΜΕΡΟΣ II 
t — (α) Η Επιτροπή συνεδριάζει εις Πάχναν εις τόπον και χρόνον 

καθοριζόμενον υπό του Προέδρου αυτής διά ειδοποιήσεως προς τα 
μέλη τρεις ημέρας τουλάχιστον προ της συνεδριάσεως. 

(β) Ο Πρόεδρος και τρία εκ των μελών αυτής συνιστώσιν απαρ
τίαν, 

(γ) Των συνεδριάσεων του Συμβουλίου προεδρεύει ο1 Πρό
εδρος αυτού όστις και μεριμνά διά την τήρησιν πρακτικών. 

(6) Αι κατά τας συνεδριάσεις της Επιτροπής αποφάσεις λαμβά
νονται κατά πλεΐΌψηφίαν των παρόντων μελών αυτής, εν περιπτώ
σει δε ισοψηφίας ο Πρόεδρος έχει και δεύτερον ή νΐίκώσαν ψήφον. 

2. Διά τους σκοπούς του παρόντος θεσμού η Επιτροπή ορίζει: 
(α) Την περίσδον θητείας της Επιτροπής του Συνδέσμου Προ

στασίας Φυτών Αμπελιού της Γεωργικής Περιφερείας Πάχνας ήτις 
ε(ναι τριετής αρχομένης την 5.10.1984 και ληγούσης την 5.10.1987. 
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(β) Τον διορισμόν του Ταμίου του Συνδέσμου όστις άρχεται την 
αρχήν του έτους και λήγει το τέλος του έτους κα ι με αμοιβήν το 
ποσοστόν 4% επί των εισπράξεων, ήτις όμως δέον να μη υπερβαίνη 
το ποσόν των Κ.Λ. 1,200 κατ' έτος. 

(γ ) Τα τέλη διά τα έξοδα της καταπολεμήσεως των ασθενειών *  ""■ 
των αμπελώνων περιοχής Πάχνας δεν δύνανται να υπερβαίνουν το 
ποσόν των 150 σεντ κατά κυβ. σκάλαν και κατά ψεκασμόν. Η ημε
ρομηνία καταβολής των τελών ορίζεται μέχρι της 20ής Δεκεμβρίου 
εκάστου έτους. 

3.—(α) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής μεριμνά όπως ο ετήσιος προ ^ 
υπολογισμός" των προβλεπομένων εσόδων και δαπανών της Επι
τροπής συντάσσεται και υποβάλλεται ηρος έγκρισιν υπό του Διευ
θυντού ουχί βραδύτερον της 30ής Νοεμβρίου εκάστου έτους. 

(β) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής καθορίζει την ημερομηνίαν μέχρι 
30ής Νοεμβρίου ως χρόνον κατά τον οποίον θα εξετασθή ο κατά
λογος των παραγωγών υπό της Επιτροπής. 

( γ ) Οι θεσμοί υπόκεινται εις σχετικήν τροποποίησιν κατόπιν 
συνελεύσεως της Επιτροπής εις τόπον και χρόνον οριζόμενον υπό 
του Προέδρου της Επιτροπής. 

(b) Εν περιπτώσει κατά την οποίαν η πλειοψηφία της Επιτροπής . 
αποφασίσει την διάλυσιν του Συνδέσμου συγκαλείται συνέλευσις 
των παραγωγών οι οποίοι αποφασίζουν επί προτάσεως προς διάλυ . 
σιν του Συνδέσμου δι ' απλής πλειοψηφίας. 


